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G1 Sdruzend hustota ndhodného vektoru (X,Y’) je rovna
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Urcéete marginalni rozdéleni, rozhodnéte, zda jsou X a Y nezavislé a napiSte korelacni matici.

G2 Nahodny vektor (X,Y) ma rovnomérné rozdéleni na jednotkovém kruhu. Naleznéte marginélni rozdélent,
rozhodnéte o nezavislosti X a Y a spoctéte EX, EY.

G3 Predpokladejme, ze pro ndhodné veli¢iny X,Y a realnd ¢isla «, 8, plati vztah
aX +6Y =v, a#0,8#0.
Vypocitejte korelaéni koeficient p(X,Y’) a pomér smérodatnych odchylek ox /oy .

G4 Prumérné ¢tvrtina vyrobku je vadnych. Odhadnéte Sanci, ze z tisice vyrobku bude pocet vadnych
mezi 230 a 270. Pouzijte CebySevovu nerovnost.



